
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 10 квітня 2025 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

    Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

09-10 квітня під головуванням голови комісії, заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного 

відбулися засідання комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про надання висновку щодо доцільності 

усиновлення одним з подружжя – 1; про розгляд заяви щодо утворення на базі 

родини прийомної сім’ї та влаштування до неї на виховання та спільне 

проживання малолітньої дитини – 1; про надання висновку щодо усиновлення 

дитини та відповідність його інтересам дитини – 2; про надання дозволів                                                     

на вчинення правочинів – 2; про доцільність позбавлення батьківських                       

прав – 3; про затвердження та перегляд індивідуальних планів соціального 

захисту дітей, позбавлених батьківського піклування, – 5. 

 

10 квітня начальник управління освіти Лариса Костенко 

провела нараду з директорами дошкільних закладів міста. 

Розглянуто питання про роботу з  платформою «Енергоплан». 

 

10 квітня начальник управління транспорту та зв»язку Віктор Житник 

провів нараду з керівниками підприємств-перевізників, які обслуговують 

міські автобусні маршрути загального користування міста Кропивницького. 

Розглянуті питання: про коректну роботи трекерів, які відображають           

gps-дані в режимі реального часу у мобільному додатку «Easy way»;                                 

про неухильне дотримання водійським складом підприємств умов договорів          

на перевезення та сталої роботи транспортних засобів у вечірні години доби         

(з 19:00 до 22:00) на автобусних маршрутах загального користування, які 

працюють у режимі руху «маршрутне таксі». 

 

10 квітня начальник управління культури і туризму Анна Пруссова 
провела у приміщенні туристично-інформаційного центру міста 

Кропивницького нараду з керівниками підвідомчих закладів культури міста. 

Розглянуті питання: про створення страхового фонду документації 

Кропивницької міської територіальної громади; про проведення інструктажів 

з працівниками підвідомчих закладів з питань пожежної безпеки та технічної 

безпеки, нагадування правил поводження під час повітряної тривоги;                                            

про графік роботи закладів культури; про закінчення опалювального періоду 

2024/2025 року.  
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

10 квітня у бібліотеці-філії № 14 Кропивницької міської централізованої 

бібліотечної системи було проведено день бібліографії «Нездоланна магія 

книги». 

 Бібліотекарі вчили відвідувачів самостійно користуватися довідковим 

апаратом, знайомили з бібліографічним покажчиком, розбирали поняття 

«каталог» та його види. Було проведено гру-вікторину «Кращий знавець 

бібліографії». В «Інформаційному калейдоскопі» давали поради 

користувачам, знайомили з новинками літератури тощо. Відвідувачі, зі свого 

боку, ділилися думками про роль бібліотеки в їх житті, розповідали про свої 

улюблені твори.  
 

10 квітня у туристично-інформаційному центрі відбулося чергове 

заняття Школи кропивницьких гідів.  

 Теми лекцій «Позитивний досвід реалізації комерційних екскурсійних 

локальних проєктів на прикладі роботи екскурсійної агенції «WOWALK»                   

та «Особливості підготовки і проведення історико-краєзнавчих екскурсій». 

Спікери: Катерина Походій – гідесса екскурсійної агенції та директор                                

КЗ «Центральноукраїнський обласний краєзнавчий музей» Борис Шевченко. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 
 

10 квітня працівниками управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку 

проведено обстеження магазину «Делві» за адресою: вул. Валентина                          

Глушка, 1/121 з метою перевірки фактів, викладених у мережі «Фейсбук».               

За результатами обстеження встановлено, що безперешкодний доступ                               

до магазину осіб з інвалідністю наявний. Також на прохання перевіряючих  

працівниками магазину надано для ознайомлення документи,                                               

що підтверджують якість продовольчих товарів. 

Крім цього, у рамках обстеження проведено вибірковий моніторинг цін 

на продовольчі товари у 5 магазинах міста  торговельних мереж «Делві», 

«Файномаркет», «Ятрань», «Копілка», «АТБ».  
 

Охорона здоров»я 
 

10 квітня у приміщенні КНП «Дитяча міська лікарня» Кропивницької 

міської ради» відбувся семінар для лікарів на тему «Серцево-судинна 

коморбідність: від теорії до практики. Тактика ведення пацієнтів                                          

із урахуванням коморбідних станів» за участі експерта з терапії управління 

охорони здоров'я міської ради Дарії Думен. 
 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 88 


